
14 - Musées du Centre - Convention de partenariat entre la Ville de Besançon
et les Musées des Techniques et Cultures Comtoises

M. FOUSSERET, Maire, Rapporteur : Les Musées des Techniques et Cultures Comtoises

(MTCC) proposent chaque année une exposition itinérante présentée dans les différents sites

appartenant à leur réseau. En 2012, il s’agit de l’exposition «Magie ? Mécanique !».

Pour répondre à leurs objectifs de diffusion de la culture scientifique et technique et de

diversification des publics, le réseau des MTCC et les Musées du Centre ont décidé de profiter de cette

exposition pour proposer un billet couplé Musées du Centre/MTCC. Cette offre tarifaire est apparue

comme étant la plus appropriée pour faire valoir la complémentarité des sites et favoriser leur

fréquentation réciproque.

L’offre proposée est la suivante :

- 1 entrée à tarif réduit pour toute personne se présentant au Musée du Temps ou au Musée des

Beaux-Arts et d’Archéologie munie d’un billet d’entrée à l’exposition «Magie ? Mécanique !»

- 1 entrée à tarif réduit pour toute personne se présentant dans les sites accueillant l’exposition

«Magie ? Mécanique !» munie d’un billet d’entrée du Musée des Beaux-Arts et d’Archéologie ou

du Musée du Temps.

Les modalités de ce partenariat sont fixées par convention. Cette convention est valable pendant

toute la durée d’itinérance de l’exposition «Magie ? Mécanique !»

Pour 2012, l’exposition fera étape à la Taillanderie de Nans Sous Sainte Anne, au Musée Japy à

Beaucourt et au Musée de la Mine à Ronchamp.

Propositions

Le Conseil Municipal est invité à :

- se prononcer sur ce projet,

- autoriser M. le Maire ou l’Adjoint Délégué à signer la convention de partenariat et tout document

ou avenant lié à ce projet.

«M. LE MAIRE : Pas de remarques ? C’est adopté».

Après en avoir délibéré et sur avis favorable unanime de la Commission n° 6, le Conseil Municipal,

à l’unanimité des suffrages exprimés, décide d’adopter les propositions du Rapporteur.

Récépissé préfectoral du 28 septembre 2012.
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